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Markovice – ul. Mírová (splašková kanalizace), k.ú. Chrudim

Dne 12.11.2025 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k povolení záměru pro výše uvedenou akci, 
kterou zpracovala firma VS Chrudim, a.s. (vypracoval a autorizoval Ing. Martin Soudek) ve stupni 
pro povolení záměru s datem 10/2021. Dle předložené PD se jedná o výstavbu nového splaškového 
řadu s přípojkami v místí části Markovice. Stoka bude z PVC DN 315 o délce 89,2 m a bude napojena 
na stávající řad veřejné kanalizace. Stavba je umístěna na pozemku p.č. 3213/18  v k.ú. Chrudim (ČHP: 
1-03-04-0090-0-00).  

Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem, ani s jiným zařízením ve správě Povodí 
Labe, státní podnik. Zájmová oblast se nenachází ve stanoveném ani vymezeném záplavovém území 
od toků v naší správě. 

Investorem akce bude: Město Chrudim, Resselovo nám. 77, 537 01 Chrudim. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru povrchových vod číslo HSL_1110 - Jesenčanský potok 
od pramene po ústí do Labe, napojení na souřadnicích (S-JTSK) Y: 649949, X: 1069788, konec cca 
na souřadnicích (S-JTSK) Y: 650022, X: 1069734. Dále se stavba nachází v hlavním útvaru 
podzemních vod č. 43100 Chrudimská křída. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 K akci je třeba vyjádření vlastníka / správce veřejné kanalizace. 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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